
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 12 листопада 2025 року 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Особливості підготовки до організації підсумкової атестації здобувачів 

освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій. 

 

1. Про особливості підготовки до організації підсумкової атестації 

здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

  

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка вказала на необхідність забезпечення готовності 

до підсумкової атестації здобувачів освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, яка передбачає наявність наказу про створення 

екзаменаційних комісій, документацію та розклад роботи ЕК, програму 

підсумкової атестації здобувачів вищої освіти (на сайті кафедри) з усіма 

відповідними реквізитами, комплекту екзаменаційних білетів або 

комплекту тестових завдань в системі електронного навчання в Moodle, 

кваліфікаційні роботи здобувачів освіти, протоколи засідань кафедри 

щодо попереднього захисту кваліфікаційних робіт, протоколи перевірки 

кваліфікаційних робіт на плагіат, критерії оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти під час проведення підсумкової 

атестації (захисту кваліфікаційних робіт).  

 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 
 

ВИСТУПИЛИ:  

Проф. З.І. Галушку з проханням розгляду підручника для бакалаврів 

«Менеджмент і адміністрування» колективу авторів кафедри економічної 

теорії, менеджменту і адміністрування за редакцією к.е.н., доцентів Т.Р. 

Заволічної та В.М. Запухляка для рекомендації до друку Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

 

Проф. Ковальчук Т.М.  з проханням розгляду для рекомендації до друку 

Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича монографії колективу авторів кафедри обліку, аналізу і 

аудиту «Розвиток обліково-аналітичного забезпечення управління 

бізнесом». 
 

Доц. Бак Н.А. з проханням розгляду навчального видання «Управління 

фінансовою санацією підприємства: методичні рекомендації до 

самостійної роботи» Ковальчук Н.О. для рекомендації до друку Вченою 

радою економічного факультету. 

 



УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію про забезпечення готовності до підсумкової 

атестації здобувачів освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти прийняти до відома та відповідальність за 

підготовку до моніторингу покласти на завідувачів кафедр. 

 

2. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат 

рекомендувати до друку за ухвалою Вченої ради ЧНУ імені 

Юрія Федьковича підручник для бакалаврів «Менеджмент і 

адміністрування» колективу авторів кафедри економічної 

теорії, менеджменту і адміністрування; монографію 

колективу авторів кафедри обліку, аналізу і аудиту 

«Розвиток обліково-аналітичного забезпечення управління 

бізнесом» та рекомендувати до друку за ухвалою Вченої ради 

економічного факультету навчальне видання «Управління 

фінансовою санацією підприємства: методичні рекомендації 

до самостійної роботи» Ковальчук Н.О. 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 

 


